) A - 2019/5/4 FH R LAY — BB - - R A
ks FEHR T el Eits —
jiiks2 2 ek R FLER AT AN Fn5L
TR L  [FrshkE B a2 4 Hria
Bft | #&EEB 4L 2L RYITA AfT 5L 6{3L yZivA 8L
seant | saan | 200m R KHEQR) w22.56 (+2.2)| R KFA(3) w23.06 (+3.9)|HBE #(3) w23.23 (+2.2)|2 K (3) w23.30 (+2.2)[;tBE  BETR(2) w23.36 (+2.2)[ARFF  FHE(3) w23.45 (+2.2)[Bsilh HHEQ3) w23.91 (+2.6)[FHF —=EQ) w24.03 (+2.6)
R IEE AR i - IR kR R AP e BEEP i -Ema LS =%-%— - BHAET i BB
saan | 400m IS KE(3) 52.68|AF  H#E(3) 53.19|RREE MK (3) 55.05|M% ZE4£Q) 55.76| 28 7% (3) 56.02|M%  FR(3) 57.30|1EE =E=H(2) 57.44|FR ENEQ) 57.64
e - A+ET =&-B— +RAET-FEE INFR DT B g ARFE A i A i R oA L
548 | soom mAR  =H0) 2:12.18|&E BBAR) 2:12.24| A f%H Et(3) 2:14.79|BE WA (3) 2:15.02| K% &=21(3) 2:15.36(18FF ZEEB(3) 2:16.85[5TE8 #EME(2) 2:17.53|F & FIEEQ3) 2:17.54
IR mEPE) =&-FB—rp R - FOR AL R - Fal N 3 RN 2k e B H in-BEHP
saan | 1500m EE EQ) 4:18.40|K%F ®KAQ3) 4:21.8132 KAEQ) 42471 |1EBE BE(2) 4:27.68[0%F  (2) 4:29.25[8#  1&K(3) 4:31.07| KB #HQ3) 4:31.09(# /)1l #5F(3) 4:31.27
s - MR AR SRS A INFRNTFBFR R FEE AR g BEAS o FEE s - B - EEE
saan | 3000m £k EQ) 9:09.85| k& KB 9:24.82|1kBE EL(2) 9:28.34|HEE AE(3) 9:29.90|H /Il #EF(3) 9:41.94|%32 $13L(2) 9:44.46|38H 1&K(3) 9:44.9032% —#@3) 9:45.01
s - MR AR N R FEE AR NFRNFAFR R B R R ol FEE R ERP
sA48 | 110mm Bl K#Q3) wl4.39 (+2.4)|85K EEQ) w15.23 (+2.4)|F9E  AFQ3) wlb5.34 (+2.4)|FBE LB (3) wl6.09 (+2.4)|FAH TER(3) wl6.56 (+2.4);@HF #EQ) w17.02 (+2.4) ML =Z5(3) wl7.08 (+2.2)[/E  RAK(3) w17.54 (+2.4)
R - RFFERT e Vakas k- B H AP ¥R ATEF EME= R R - BB - BET
R EER A A5 74|HR - RF 46.00|¥18 - BEF 46.13|H1R - IR FERFA 46.33| =5 F—r 46.39|FR - FTEE RS 46.65|%% - A 46.74|FT5 - EHBA 46.84
iR HERQ) IR EER(2) =25 EHQ) B k#Q3) %H i’c%@) BHH MEQR) &g k(@) AR ERQ)
5A4H | 4x100mR [FHE EE(3) 28 HZ=() /£ BAQR) FEE KEQ) KA KHEQ3) NHE  BEL2) FE TmB3) ML BEBL(3)
ERE BFQ) En EHQ2) L E(Q3) = RH(3) ma  BEE(3) s AR 1B B2 2% B®O)
HE 503 #Bwk 2&0) 2 #X®3 &7 E@Q) SR HmR(3) R KEQR) NS KE(3) e E20)
= AH(3) 1.76|ER EF(Q) 173)A ML) 1.70|F)1l #®EQ3) 1.55|F® K&Q3) 1.50| BRI &4H(3) 140 KE 1E%EQ2) 1.35
ey, BB IRFFERT FR-ERF - B s B i RSP IR LT - IEE
5H4H | AEmbk " 8
BRI $RE(2) 1.35
#rm-mLF
- HA £AQ) 2.60
5H4H KBk sr38 . i h
sAaf | s AR #E(3) w6.28 (+3.4)[ KT #EH(3) w5.98 (+3.5)[8RIE M E(3) wh.89 (+2.3)|BEE  EKER(3) wb.83 (+2.5)|FHE RHE(3) wh.82 (+3.2)|BEAR R (3) wh.51 (+3.6)[BE (2 550 (+1.9)[AAR HE®Q) wb5.49 (+3.9)
BB E2AF k- B H AR - BHEAES - BERP - A R Tiicles =% -F—
shan | o | B2H(3) 10.39| /)1 {£1E(3) 10.06{m@E FEAREA(3) 9.61| K% Z#(3) 247N 8 BE(Q) 9.24|3xF KH#(3) 8.71|/NEE  HEAB(3) 8.69|/tk  MEL(3) 8.02
R IEE—R - FEE RS R - RFFERT iR Vadas R aas IR IEE G e - B - BHT
vere | 1E2L(3) 1406
S5H40 | MUfEBEE: ge5 . B ok
5H4H | 110mH 19.14 (+1.3)
5H4H | fighu 7.40
5HAH | EmBk 1.40
5440 | 400m 1:02.30
tH EER(2) wll.56 (+3.4)|FAR —H(2) w11.59 (+3.4) [/t BK(2) w11.83 (+3.4) D EEQ2) w11.85 (+3.4) |1k $RKRER(2) w11.97 (+3.4) IR R#HQ) w11.99 (+3.0)
o7 | 54n | 100m R -EBA LG - BEHS ¥ EmALS g ARFE A M=l +HHET-FEH
IR BEAR(2) w11.83 (+3.4) Big EEQ) w11.97 (+2.7) A #EAQ) w11.99 (+4.4)
s ARF I mEPE) i AR
387 | 548 | 100m =y N )] wll.17 (+4.3)[dbR  KIE(3) wll.19 (+4.3)[/NAIE KZ(3)  wll.34 (+4.3)|HEE HO3) wll.4l (+4.3) R Lm0 w1156 (+4.3)[HF KHQ3) 11.57 (+1.8)|FIR  K#(3) w11.59 (+4.3)[BREB  fAA(3) w11.69 (+4.3)
e - 5EP R FEE AR IR ATEAAS k- B R 8- At+ET g s e - B H +BHE7-FE
w (wind assist) : JBEASE




] HIA - R 2019/5/4 FHIR LA — AR - F R A
ks FEHR T el Eits - -
B4 Hrig ke R FLER AT EA)IFL
TR L  [FrshkE B e b 4 ik
Aft | B v 201 3fr afr 5L (A he 8iL
et | 540 900m A BEEQ) w26.53 (+3.9)[Flh 303 w26.99 (+3.8)|% &=W(@3) w27.09 (+3.8)|EBE D =(3) w27.20 (+3.9)|#%F BxEO) w27.30 (+3.9)| %8 K (3) w27.31 (+3.9)|@ F43%(2) w27.42 (+3.8)|HEAR E1&(3) w27.50 (+2.8)
Fam &P E) e -At+ES HR - NET e -BEES Fm /gt HINE= EI SRS e s /NEF
sA4n | s0om P& ABQ) 2:25.13|mE #EQ) 2:25.18[H1R MEQ) 2:26.33|FHL BEDHQ3) 2:26.38|&F #E(2) 2:26.72| A BE&(3) 2:26.87|3EEE =P (3) 2:28.21| %% #H(2) 2:28.34
BME= +HHET-FE i NEF A +HHET-FR +HET-FH g BRI - At+ES el ]
sa48 | 1500m il BEE=D(3) 4:54.421H% ARBQ) 4:58.02| ik =3L(3) 4:58.41E8E ZP(3) 4:59.25%MA $#5(3) 4:59.73|ME #EQ) 5:00.15|H1R  FEFQ2) 5:01.39(%5 0UAF(Q) 5:03.31
+HET-F BE= BME= IR A+EF +BHHET-FE A +HHET-FE P - B -
5848 | 100mm HHE BEXQ) 15.05 (+2.0)[;En #(2) wl5.81 (+2.6)|28 FE®) 15.92 (+2.0)|/LHE #1E(3) 15.99 (+2.0)|=fE &Q3) 16.12 (+2.0)|/\tk  #EA(2) wl16.17 (+2.6)|Ful EBEH=®3) wl6.23 (+2.7)| K& #x(2) w16.54 (+2.7)
R -nEE—f R -nEE_df INFBRNFAF Fhfa - EE R -EEHH 8- NEFh 8- /NAFRT R FEE—h
il NEHERA 51.87(#mR-/NEF 52.35[/NF& /N F A 53.31|#TR - NEFH 53.35|BME= 53.40|#R-BBEF 53.88|#Mi - BIXF K3.97(FR - A+ AT 54.04
wH BEO) Sull BRQ) BB XT5(2) E&E KRG P& BE(Q) FEE EREQ) FHE 2EQ M BR(Q)
5H4H | 4x100mR [ Z43E(2) XHE  BF(2) FE FH0) HR MEQ) LA E=#2) Bk () Bl BF3) AN E=8(Q2)
e &50) il #E8@3) FE 1) IR R (2) Bis BEQ) R E2) AH mEQR) B2 BEQ
% ZHEA) A EKE0) EF FE0) Zm EQ) B RO BE H7Y0) Bl 2(3) IR ZEEE(2)
N Z&Q) 149|117  FH(3) 1.49]/t W (2) 143[Ee EFH0) LA0|KE B=(2) 140|711 E(3) 1.35 Mg F4EQ) 1.35
sHan | Em e BEATR T INFRNTFHRAF R =%&-F—rp i R R e -7l e BEFH
mig BXEO) 1.35
B - FrRE AT
- BB T1E3) 2.30[hnEE  FH(2) 2.30
AR | B | e symsmen 8 B
SHAR | tEs =B YYHQ) 5.01 (+1.7)[#EA BBE(Q) w492 (+2.4)| AR HEE®G) 4.66 (+1.9)|€& #(2) 465 (+1.7)|®2 #(3) 463 (+1.9)|kE BEXQ3) w439 (+2.2)|FEE Q) 438 (+2.0)|BR #g4 %) w4.30 (+2.1)
R EHAFH R mEhE(d) R BIRT BB s B8mET 5 BEHT R-EALS R FEE
sAaf | = ESE)) 12.25(R91R  EFI(3) 10.72[&R  #@3) 10.65|&H# R (3) 10.37|EE =< 5(3) 9.80[H2 BE®) 9.53[\H HDY(3) 9.18|7A HTEQR) 8.86
e BIRE— BB 2R BB E2AF - ELE A i NERF - B - S e At+EF
FE Q) w1737
- INFRNTFAAF
S5H40 | MUfEBEE: ERT R Wiz
R BIRF
5H4H | 100mH 18.04 (+1.4) 19.69 (+1.4)
5HAH | EmBk 1.25 1.25
5HAH | Raiuf 6.61 8.58
5H4H | 200m w 28.60 (+2.7) w 28.23 (+2.7)
AR &4 ((2) wl12.81 (+2.4)|@ FH4%=(2) w13.03 (+2.40) |2 AN ()  wl3.04 (+4.2) B REQ) w13.09 (+4.2)|5xE B2 w13.12 (+2.4) AE BFQ) w1324 (+2.0)|lhO Z#Q) w13.27 (+4.2)
R -EALF iR s - BHEP Fm- A R /NERAH Fm- Tl BNE=
2iEKf (B4R | 100m RO W5 (R BRI R w357 (5 A
i BEARH e At+ES
st | 5H4m | 100m ESITI A C) w12.56 (+4.4)|ZHE w=(3) wi12.87 (+4.4)|%% =H3) wi12.89 (+4.4)|#H @) wi12.91 (+4.4)|Fs  575(3) w13.07 (+4.4)|—% BE£E®Q) wl13.21 (+4.4) )% R (3) wl13.22 (+2.)|8l $903) w13.27 (+3.1)
BB R2AH - BES EAN AW s EIN SRV s INFENTFBF R HINE= e-AtES

w (wind assist) : IBEE#%




